

«Я НЕ ШОУ- МЭН»

Чудеса. Но не
только...



Телепрограмма «Поле чудес» отметила свою годовщину великолепным шоу. О ее популярности свидетельствуют имена участников: Зиновий Гердт, Юрий Никулин, Константин Райкин, Александр Иванов. За год «Поле чудес» обрело миллионы зрительских симпатий. В основном благодаря ведущему, Владиславу Листьеву. И, наверное, стоит вспомнить, что же произошло тогда, в октябре прошлого года.

С появлением телекомпании «Вид» каждый из ведущих «Взгляда» взял на себя организацию своей новой программы: Александр Любимов курировал сам «Взгляд», Владимир Мукусев должен был делать программу под условным названием «Человек года», Дмитрий Захаров — историческую программу «Веди». Владиславу Листьеву поручили вести развлекательное направление, придумать викторину. Перед «Поле чудес» было сразу поставлено несколько задач: во-первых, материально поддержать «Взгляд», а во-вторых, оживить сверхполитизированную, сверхпроблемную атмосферу, которая накалялась телевидением и другими органами информации.

Параллельно Листьев продолжал вести «Взгляд».

— Владислав, что сейчас происходит со «Взглядом» — он то неожиданно появляется на экране, то исчезает!

— Мы пришли к выводу, что в том виде, в котором «Взгляд» существовал, он сейчас выходить не может. По всей видимости, под шапкой «Взгляда» будут разные программы, подготовленные разными журналистами, в том числе и ведущими.

— Ваша программа захватила всех. Одни ее ругают и удивляются, как такой умный и серьезный человек, как вы, вдруг стал непростоительно легкомысленным, другие кусают себе локти в азарте, третьи

высчитывают ваши финансовые затраты. Словом, вы долго разжигали страсти и вдруг... ищите себе замену. В чем дело!

— Я свои обязательства перед телекомпанией «Вид» выполнил: программа «Поле чудес» поставлена на ноги, она завоевала большую популярность, приносит доход. Я прекрасно отдаю себе отчет в том, что я не шоу-мэн. Возвращаюсь к нормальной журналистской работе: начал делать свою программу, которая будет выходить с января, по всей видимости, еженедельно. Это будет что-то типа Донахью-шоу: общение с людьми на разные темы, связанные с определенными сюжетами. Хочу обобщить тот опыт, который я приобрел, работая в публицистической программе, и опыт контакта с аудиторией, приобретенный в «Поле чудес». Но и бросать наше детище на произвол судьбы тоже не хочется, хотя технологически все отлажено. Я остаюсь руководителем «Поля чудес».

— Вы нашли нового ведущего!

— Да, есть человек, которого прекрасно знают телезрители. Мне кажется, он вносит что-то свое: шутки, имидж, характер, а не копирует меня. Пока не называю его имени, но, может быть, когда выйдет это интервью, зрители уже поймут, о ком речь.

— Позвольте задать личные вопросы. Ваш любимый человек!

— Мой сын, Саша. Ему восемь лет, он любит меня и читает английский язык.

— Вы ему помогаете!

— К сожалению, я знаю только испанский, французский и венгерский.

— Нет слов! И помимо этого, как вы проговорились в одной из программ, вы еще — спортсмен!

— Да, я кандидат в мастера спорта, занимался легкой атлетикой, бегал на средние и длинные дистанции. Кроме того, увлекаюсь большим теннисом. Пробовал плавать с аквалангом под водой — очень впечатляет. Спорт помогает держать себя в форме.

— Владислав, расскажите о себе что-нибудь особенное.

— На такие вопросы, моему, принято отвечать так: я не умею водить машину и постоянно езжу на такси, живу в гостинице, в офисе, почти не пью (на юбилейной программе я только делал вид, что пью шампанское). Несмотря на то, что порой бывают моменты, когда никого не хочется видеть, всегда стараюсь через экран поддержать в вас оптимизм и немного развлечь, чтобы хоть ненадолго уйти от тягот бытия.

Ю. МИХАЙЛЕВСКАЯ.